关于举办第三届“中财青年杯”足球赛的通知

各团总支、学生会：
    足球运动是深受青年学生喜爱的传统运动项目，广大同学对于举办全校性的足球比赛呼声较高。为了有针对性地满足同学对于第二课堂活动的需求，丰富同学课余文化生活，激发广大同学热爱运动、团结协作、拼搏进取的热情和动力，活跃校园体育文化。校团委、学生会决定于2014年4月至6月举办中央财经大学第三届“中财青年杯”足球赛。现将具体事宜通知如下：
一、主办单位 校团委、学生会
二、面向对象 中央财经大学全日制在校本科生
三、组织运行组
组长：高  杰

成员（按姓氏笔画排序）：

陈妮娜、祁  钰、李  菊、林艺茹、韩文达、白雯娟、姚  逍、范璐君、丁弼洲、张  碘、薄  璐、孙帮谦、刘高鼐沅、李  杰、胡  博、曾泽鲲、李  倩、王  超、张琪萱、吴剑洁、陈微

四、活动安排
1、活动时间
   4月1日至4月3日 宣传报名
   4月8日 分组抽签
   4月14日至5月初 小组赛
   5月中旬至6月初  1/4决赛，半决赛及总决赛、颁奖典礼及闭幕式
2、活动地点 沙河校区足球场

3、赛程安排
（1）初赛阶段

根据第二届“中财青年杯”足球赛的结果对报名球队进行划档，将现有20支球队分为种子球队和非种子球队两种类别。种子球队（4支）：金融学院、国经贸学院、税务学院、商学院。种子队先抽签分到A、B、C、D共4个小组，其余队伍再分别抽签。

通过抽签，参赛球队将分成四个小组，每组五队进行单循环积分赛。小组赛结束后各小组的前两名进入淘汰赛阶段。
（2）淘汰赛阶段
    小组赛每组前两名共八支球队进行单场淘汰赛（A组第一名对阵B组第二名，B组第一名对阵A组第一名，以此类推）。每场比赛都将决出胜负，若双方常规时间内打平，则将通过加时赛、点球大战决出胜负。胜者进入下一轮比赛，负者直接淘汰，决出四强，通过抽签决定四强对阵，半决赛胜者进行冠亚军决赛，负者进行三四名决赛，直到决出冠、亚、季军。
4、活动要求
除特别规定外所有比赛一律采用组委会指定的竞赛规则，比赛开始前将由组委会选派工作人员进行规则详解。
（1）以学院为单位组织代表队参加比赛，每个学院限报一支参赛队，不得跨院、合院参加比赛；报名人数上限为23人，下限为11人。请各院参赛队伍于4月2日21:00时前，将报名表（附件1）电子版发送到邮箱shahetiyubu2009@sina.com。另请每个参赛学院指定2~3名精通球赛规则及有实战经验的人员担任边裁（边裁人员不担任本学院比赛边裁，边裁可计志愿者小时数），并于4月2日21:00前将边裁个人信息（姓名、学号、班级、联系方式）发送至邮箱shahetiyubu2009@sina.com。

联系人：杨焱焜   

联系电话：18501202036
（2）每个参赛学院须成立秩序维持小组，由各学院团总支书记任组长，小组成员包括领队一名（该院学生会主席、副主席或团总支副书记），体育部部长及三名干事。秩序维持小组须严格按照比赛时间签到，并积极配合工作人员开展比赛秩序维护工作。赛程进入八强，参赛学院团总支书记须到场开展本学院队员及观众的组织工作。
（3）双方球员应尽量穿着较易分辨的统一球衣球服，方便裁判员吹罚。球鞋要求符合国际比赛要求，须穿平底或软钉球鞋，严禁使用硬钉鞋或皮鞋比赛，不得穿戴对球员造成高危险性伤害的器具，并严格服从裁判和工作人员的安排。若队员或本学院观众有严重违反纪律情况，将酌情给予该学院停赛处罚。
（4）队员累计两张黄牌或一张红牌自动停赛一场，运动员红、黄牌在初赛比赛中均有效。进入淘汰赛后，红黄牌按要求均重新计算。每场比赛每队换人不能超过3次。
（5）比赛各队须提前15分钟到场，开赛前10分钟由主裁和边裁进行队员资格检查，并携带学生证或一卡通进行检录，经核准后方可进行比赛。
（6）各队伍应严格按照组委会发布的赛程进行比赛，若有特殊情况需要更改时间须提前向组委会提出申请，经批准后方能更改。因天气等意外因素影响而无法比赛（如大风、雷暴天气），组委会将以事先指定的方式进行通知，未得到通知则按原定时间比赛，迟到方以弃权处理。
（7）比赛开始后(时间以当场裁判掌握为准)，一方仍无法进行比赛则判该方弃权，其该场比赛以0 : 3记负(队员少于7人，不得比赛)。
（8）比赛结束后，裁判及双方领队须在比赛记录上签字，检查无误后方可离场。如对比赛结果有异议，领队需当场向比赛组委会提出，并由组委会做出最后处理。
（9）坚持“友谊第一，比赛第二”的原则，参赛队伍在比赛中应注意言行举止，尽量避免冲突的发生。
5、奖项设置
根据比赛最终结果设冠军、亚军、季军各一名；

在整个系列赛中，设立“金球奖”及“金靴奖”奖项；

在整个系列赛中，评选最佳阵容，即最佳11人名单；

在所有系列赛结束后，将根据各队红黄牌数、犯规次数、比赛组织情况以及球迷表现，评选出两支最具体育道德风尚的球队授予“体育道德风尚奖”。

四、工作要求

1、宣传、动员：各院团总支应在院内广泛宣传、全面动员，鼓励本学院同学积极参加本次活动。
2、公平、和谐：各支参赛队伍需公平竞赛、和谐竞赛，避免产生冲突，保障比赛顺利进行。
3、支持、引导：各院学生会应为参加比赛的学生提供必要的资源及人力、物力支持，做好本次足球赛的引导工作。
                                            校团委  学生会

                                                   2014年3月20日
附件1
第三届“中财青年杯”足球赛报名表

学院：                                  队服主色：
	姓名
	联系电话
	班级
	号码
	学号
	备注
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